

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 51 (10299) СРЕДА, 6 июля 2022 года

Выходит по средам и пятницам



Главная тема

Обратились за помощью

В минувшую среду депутат Законодательного собрания Калужской области Андрей Литвинов провел очередную прием граждан по личным вопросам. Встреча с жителями проходила в здании администрации МР «Спас-Деменский район».

Проблемы спасдеменцев, как всегда, затрагивали различные сферы жизнедеятельности: это вопросы благоустройства, проблемы, касающиеся дорог и освещения, и многие другие. Жители района обращались к парламентариям и с вопросами частного характера. С каждым из обратившихся Андрей Альбертович вел обстоятельный разговор, объясняя, чем может помочь региональная власть или администрация района.

Одним из первых за помощью к депутату обратился житель улицы Чехова. Как пояснил мужчина, ему - инвалиду второй группы, отказали в получении выплаты в качестве компенсации затрат на газификацию, хотя он имеет на это полное право. Вторым вопросом, с которым пришел пенсионер, касался начисления льгот за оплату жилищно-коммунальных услуг. В данных вопросах депутату помогла разобраться заведующая отделом социальной защиты населения МР «Спас-Де-

менский район» Валентина Калинина, присутствовавшая на приеме. Как выяснилось, мужчине уже перечислили часть средств, положенных в рамках компенсации, а чтобы получить всю сумму, ему необходимо представить еще ряд документов. Также мужчине были даны пояснения по начислению льгот инвалидам второй группы. За более подробными разъяснениями Андрей Альбертович посоветовал пенсионеру обратиться в отдел соцзащиты.

Житель сельского поселения «Село Чипляево» обозначил наиболее актуальный вопрос, касающийся состояния дороги до деревни Вдовец, где находится общественное кладбище. Дело в том, что участок дороги протяженностью около 600 метров выбит настолько, что добраться до кладбища просто невозможно. Руководитель коммунальной организации района МУП «Благоустройство» Юрий Тимашенков заверил, что уже в первой половине июля будет проведена подсыпка и грейди-



рование этой дороги. Андрей Альбертович взял этот вопрос под личный контроль.

Вторая проблема, с которой чипляевец обратился к народному избраннику, касалась аварийного состояния столба связи, расположенного на его приусадебном участке. Дело в том, что он уже обращался с этой проблемой к специалистам Ростелекома, но никаких действий не последовало. Андрей Литвинов пообещал связаться с руководством компании и по возможности не только произвести замену столба, но и вынести

его за пределы частной территории.

С общими проблемами от лица сельчан обратилась к депутату жительница деревни Понизовье. В прошлом году это поселение в рамках программы народных инициатив установило уличное освещение, однако, по словам женщины, подрядная организация установила фонари, не опираясь на схему, согласованную с жителями, а так как им было удобно, но взамен этого обещала поставить еще пять дополнительных опор. Прошел

уже год, а освещение так и не доделано. Вторым, не менее важным вопросом, с которым пришла жительница деревни, касался обустройства на центральной усадьбе контейнерной площадки.

Андрей Альбертович внимательно выслушал обратившуюся и заверил, что окажет содействие в решении обозначенных проблем, направив депутатский запрос в соответствующие инстанции, и будет отслеживать развитие ситуации.

Екатерина НИКИШКИНА.
Фото автора.

Официально

Газифицировать свой дом стало еще проще

Продолжается программа догазификации. Газ уже подведен до границы почти 2,5 тысячи участков жителей области.

С 1 июля участники программы смогут подать заявку на оказание комплексной услуги по газификации домовладения, которая включает в себя подготовку необходимой документации, выполнение проектных работ, строительство сетей до границ и внутри границ заявителя, поставку и монтаж оборудования, его техническое обслуживание и заключение договора поставки газа. Заявку можно подать в филиалах газораспределительной организации и через МФЦ. По всем возникающим вопросам обращайтесь в АО «Газпром газораспределение Калуга» по тел. +7 (4842) 508-414.

Основным преимуществом комплексной услуги является экономия времени. Заказчику необходимо собрать пакет документов, заполнить формы заявлений и заключить договор на технологическое присоединение. Все остальное - согласования, разрешения, строительство, контроль и надзор сделают специалисты.

Все работы в рамках договора будут выполнены согласно действующему законодательству и нормативным актам. АО «Газпром газораспределение Калуга» имеет технические, технологические возможности, опыт и кадровый ресурс для выполнения полного комплекса работ по газификации жилых и промышленных объектов, начиная с обращения потенциального потребителя, создания проекта, прокладки газопровода, проведения всего комплекса строительно-монтажных работ, подбора и монтажа газового оборудования и его безопасного обслуживания.

«Умный город» поможет отследить качество и расход воды

29 июня в режиме видеоконференцсвязи заместитель губернатора Дмитрий Разумовский принял участие в российско-китайском семинаре по развитию «умных городов». Мероприятие состоялось в рамках работы Российско-Китайской подкомиссии по строительству и городскому развитию.

Рассматривались вопросы применения передовых практик по совершенствованию городского хозяйства и внедрению технологий информационного моделирования в градостроительстве.

Говоря о цифровизации сферы ЖКХ в Калужской области, Дмитрий Разумовский рассказал о внедрении автоматизированной системы учета расхода холодной воды на государственном предприятии «Калугаоблводоканал». Проект реализовывался с 2016 по 2019 год в одном из микрорайонов, с 2020 года решено было распространить его на все многоквартирные дома в Калуге. В систему городского учета также вошли насосная станция, скважины Северного и Южного водозаборов. За это время предприятию уда-

лось снизить потерю воды и наладить строгий контроль за ее потреблением.

В данный момент, по словам Дмитрия Разумовского, при поддержке Минцифры России и Минстроя России реализуется проект автоматизированного дистанционного учета и контроля качества воды в системах холодного водоснабжения и дистанционного контроля состава и свойств сточных вод в системах водоотведения по всей области. Это позволит на постоянной основе обеспечивать органы власти, организации, предприятия и граждан информацией о состоянии этих систем и улучшить экологическую ситуацию в регионе. Реализовать пилотный проект на территории Калужской области планируется в три этапа.

Помимо этого с текущего года ведется активная работа в рамках ведомственного проекта Минстроя России по цифровизации городского хозяйства «Умный город». Меморандум об оказании содействия в реализации его пилотного проекта на территории региона был подписан Министром строительства и ЖКХ Российской Федерации Иреком Файзуллиным и губернатором Владимиром Шашпой на XXV Петербургском международном экономическом форуме.

В ходе семинара также были определены перспективные направления международного сотрудничества в формировании эффективной системы управления городского хозяйства.

Министерство
внутренней политики
и массовых коммуникаций
Калужской области.

Информация доступна на сайте
областной администрации:
www.admoblkaluga.ru.

По страницам прошлых лет

Улицы Освободителей

Газета №1 от 1 января 1989 года



Везжая в город Спас-Деменск, на развилке двух дорог, ведущих на улицы Комарова и Освободителей, на пригорке среди молодого кустарника стоит памятник воину-освободителю. Рядом на мемориале - список 57 фамилий спасдеменцев: солдат, офицеров, политрабтников, погибших в годы Великой Отечественной войны при защите нашей Родины. Скоро появится фамилия за номером 58. О ней я расскажу ниже.

Чуть поодаль от памятника на постаменте стоит 76-миллиметровая пушка. Это тоже памятник нашему боевому оружию в годы войны. Около этой пушки всегда шумно от ребячьих голосов: здесь их любимое место для игр.

От памятника направо - наша улица. В начале 60-х годов, когда только что началось строительство новых домов и появились первые новоселы, улицу называли Высокой. Некоторые жители недоумевали: почему? А ведь это так и есть. На нее нельзя зайти ни с какой стороны, чтобы не подняться пусть на небольшую, но горку.

Это название не прижилось. Районы с новыми домами в больших городах называли Черемушками. «Чем мы хуже тех жителей», - говорили новоселы. И переименовали с разрешения вышестоящих органов на улицу Черемушки. Так и называлась она более 20 лет. Не знали мы, что воины 146-й стрелковой дивизии, которые 6 августа 1943 года вели ожесточенные бои за город, ходатайствовали в высших инстанциях, чтобы одну из улиц Спас-Деменска назвать в их честь, дав новое название - улица Освободителей. Эта честь выпала на нашу улицу.

О переименовании ее жителей известили заранее. День 8 мая 1987 года выдался особенно холодным. Северный ледяной ветер гнал свинцовые тучи, с озера тянуло холодом, пронизывая до костей, было ощущение, что вот-вот выпадет снег. Это в мае-то месяце. Гости,



На снимке: ветеран войны и труда И. С. Офнечев.

бывшие воины, приехавшие из многих городов страны, не рассчитывали на такую погоду. Подняв воротники и ежась от холода, они терпеливо ждали начала митинга. Его открыл представитель РК КПСС А. М. Плохих. Слово предоставили военному А. С. Пырчу, который говорил о мужестве воинов Советской Армии в годы войны. Выступили заслуженный деятель искусств РСФСР Ю. А. Цишевский, от жителей города - я.

Сейчас на доме №11 висит мемориальная доска с новым названием улицы. Поначалу оно было непривычно в произношении, а некоторые и сейчас сетуют на это, и письма нет-нет и да приходят по старому адресу. Но можно ли не считаться с желанием тех, кто здоровьем, ценою своей жизни, самым дорогим, что есть у человека, заплатил за этот клочок земли, очищая наш город от коричневой чумы, чтобы дать нам возможность жить.

Итак, улица Освободителей. По обе стороны ее расположены двухэтажные дома, посреди проходит асфальтированная дорога. Дорога в 620 шагов. Я измеряла ее шагами, кивком отвечая на приветствия моих знакомых, чтобы не сбиться со счета, и когда оставался один шаг... Тут сделаю небольшое отступление, отойду от главной мысли и поведаю, что заставило меня остановиться.

День был на исходе. Стоя на пригорке, увидела, как солнце, этот огромный огненный шар, светило, едва коснувшись линии горизонта, медленно уходило за пять минут (это по моим наблюдениям, по астрономическим чуть больше или чуть меньше 5 минут). И надо было видеть, как облака и голубое небо осветились, как бы пропитались малиновым сиянием. Очень люблю смотреть на закаты, они, как и люди, не бывают одинаковыми. Но малиновый закат - это чудо. В наш суматошный, бестолковый век, когда мы все куда-то бежим, спешим, некогда нам посмотреть и полюбоваться небом, звездами, восходами - чудом, которое дарит нам природа.

Когда краски стали растворяться и блекнуть, повернулась лицом к улице и подумала, что на этой дороге в годы войны на каждом метре, на каждом шагу, которые сейчас отмеряла, была смерть и что дорога - это неотъемлемая часть нашей улицы, нашей жизни.

По рассказам старожилых на этом месте до войны не было ни домов, ни улицы, ни дороги. Здесь размещалась машинно-тракторная станция с ее мастерскими. Далее шло поле с близко подступающим сосновым бором. В войну все это разрушили. После освобождения района от немецко-фашистских захватчиков на этом месте появились огороды граждан.

Земле, как и людям, в военное лихолетье было невероятно трудно. В черные дни оккупации ее топтал немецкий сапог, по ней со скрежетом громыхали вражеские танки со свастикой, ее бомбили, оставляя глубокие раны, она горела от

пожаров, не высыхала от крови наших солдат и крови чужеземцев, она стонала, как и люди, от ужаса и горя. На нее падал враг, чтобы никогда не встать, тут умирали наши бойцы, борясь за правое дело, когда в предсмертных судорогах, как бы обняв землю в последний раз и припав к ней горячим сердцем, сжимая кулак, брали горсть родной земли.

Все это было. Мать-земля, земля кормилица, исстрадавшаяся и истерзанная войной, все выдержала и, как ей подобает, кормила народ с крошечных квадратных огородов.



На снимке: бывшая учительница А. Т. Долбежкина.

Шло время. Строились новые дома, образовалась улица. Дорогу чистили, ровняли, приглаживали, одевали в асфальт, и катились по ней повозки, тележки, машины новоселов с нехитрым домашним скарбом. По ней ходил и ходит рабочий люд на работу, дети в школу, малыши в детский сад. По этой дороге уходили парни в армию, девушки уезжали учиться, работать в другие города, приезжая потом с семьями в родной дом. По этой дороге ежегодно 9 мая в праздник Победы и в день освобождения района проходит духовой оркестр, оглашая улицы боевым маршем, а благодарные жители города с цветами приходят к памятнику, чтобы почтить память павших воинов, покоящихся на нашей земле. По этой дороге провожают в последний путь.

В последний путь проводили одну из старейшин - Александру Федоровну Золотову. Она умерла в возрасте 97 лет. Встретилась недавно с ее дочерью Анной Васильевной Маминой, ранее работавшей в локомотивном депо. По рассказам дочери, мать прожила нелегкую жизнь. Рано лишившись мужа-кормильца, она одна воспитывала пятерых детей. Не растерялась, не попала на свою судьбу. Всю жизнь трудилась. Несмотря на невзгоды, была очень добрым человеком к детям, людям.

Горе и несчастье пришли в войну и в эту семью. Несколько лет жизни отняла смерть сына, которому не было и 25 лет.

Помните, дорогие читатели, о мемориале, где занесены имена 57 погибших наших земляков. 58 по счету будет фамилия старшего лейтенанта Георгия Васильевича Золотова.

Родился он вторым ребенком в мае 1917 года, за шесть месяцев, как свершилась Великая Октябрьская социалистическая революция. Еще в школе задумал стать летчиком. Это желание не пропало и тогда, когда окончил 10 классов. Но летчиком не стал, на приемной комиссии подвела травма, полученная раньше. Поступил, а в 1939 году окончил Харьковское танковое военное училище.

В 1941 году началась война. Нет, он не форсировал Днепр, не шел с боями через Варшаву, не расписывался на стенах райхстага. Воевал недолго в одном из районов Харьковской области, где когда-то учился. Там завязался бой с врагом, начавшийся 22 января и закончившийся 12 февраля 1942 года. Для старшего лейтенанта Г. В. Золотова он закончился на день раньше.

Вот что сказано в документах об участии его в этом сражении:

«Старший лейтенант Г. В. Золотов показал себя смелым, решительным и инициативным командиром. Он первый на своем танке ворвался в район расположения дзотов противника, приняв весь огонь на себя, чем дал возможность нашей пехоте вплотную подойти без больших потерь к укрепленному району противника».

За проявленный подвиг и героизм Георгий Васильевич Золотов награжден орденом Ленина.

Уходя от Анны Васильевны, его сестры, добрым словом помянула его и Александру Федоровну, с которой была знакома, и направилась в тринадцатую квартиру дома №8 к самой юной нашей учительнице Танечке Митрофановой. Ей идет третий месяц. Дверь квартиры открыла ее мама, на время прервав кормление дочери, а та, вновь прильнув к груди, тихо посапывала. Девочку назвали в честь бабушки, ушедшей из жизни совсем недавно, Татьяны Михайловны Бариновой. Семья из четырех человек живет в трехкомнатной квартире, где просторно, тепло и уютно. Есть все условия, чтобы девочка росла и развивалась нормально...

(Продолжение следует)

Л. ЩЕБЛОВА,
общественный корреспондент.

Человек и Закон

Опять мошенники



Полиция напоминает, в случае поступления звонков от неизвестных лиц с информацией об оформленных на вас кредитных обязательствах, рекомендуется прервать подобный разговор и самостоятельно обратиться в финансовое учрежде-

ние, откуда якобы поступает звонок.

Так, жительница города Спас-Деменска, поверив злоумышленникам, сообщившим о несанкционированной банковской операции, лишилась 163 тысяч рублей.

Как рассказала женщина, ей позвонила девушка, которая представилась сотрудницей банковской организации. Собеседница пояснила, что неизвестные пытаются перевести денежные средства со счета кредитной карты. Затем девушка перевела звонок на якобы персонального менеджера, который пояснил, что для сохранения сбережений женщине следует перевести имеющиеся у нее деньги на так называемый «безопасный счет».

Следуя инструкции, потерпевшая осуществила несколько переводов на указанные ей номера телефонов. Аналогичным способом лишилась денежных средств и жительница Куйбышевского района.

Следователи МОМВД России «Кировский» возбудили уголовные дела, предусмотренные статьей 159 Уголовного кодекса Российской Федерации.

О пребывании в другом государстве

4 июня 2022 года вступило в силу Соглашение между Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Узбекистан о порядке пребывания граждан Российской Федерации на территории Республики Узбекистан и граждан Республики Узбекистан на территории Российской Федерации.



В соответствии с данным Соглашением граждане государства одной Стороны, временно пребывающие на территории государства другой Стороны, освобождаются от обязанности регистрации (постановки на учет по месту пребывания) в компетентных органах принимающего государства в течение 15 дней с даты въезда.

Срок временного пребывания исчисляется с даты въезда гражданина, государства одной Стороны на территорию государства другой Стороны, подтвержденной миграционной картой с отметкой органов пограничного контроля, проставленной при въезде на территорию государства другой Стороны или отметкой в паспорте, проставляемой органами пограничного контроля при въезде на территорию государства другой Стороны.



Операция ... «Подросток-Игла»

На территории обслуживания МОМВД России «Кировский» проводится оперативно-профилактическая операция «Подросток-Игла». Цель мероприятия - профилактика наркомании, токсикомании, алкоголизма и табакокурения в подростковой среде, выявление фактов вовлечения несовершеннолетних в потребление алкогольной и табачной продукции, реализация им алкогольной продукции и табачных изделий в магазинах и на объектах общественного питания.

Уважаемые жители города Спас-Деменска и Спас-Деменского района!

Сотрудники полиции просят вас незамедлительно сообщать информацию о фактах нарушения уголовного законодательства по телефону дежурной части полиции: **02 или 8(48456)-5-10-44**. Конфиденциальность гарантируется.

Памятка для грибников и ягодников

Рекомендации о том, как правильно организовать свой безопасный поход в лес или чтобы в случае происшествия родственникам и привлекаемым специалистам было легче организовать поисковые мероприятия.

- Информируйте близких, соседей, друзей в случае, если вы собрались отправиться в лес в одиночестве (и даже в составе небольшой компании).

- Сообщите, в каком районе вы собираетесь искать грибы или ягоды, проводить время.

- Обратите внимание на то, какие крупные ориентиры находятся поблизости: река, дорога или железнодорожная станция.

- Необходимо тщательно продумать свое снаряжение. Сотовый телефон возьмите с собой, проверив заряд батареи, пополнив баланс. Однако необходимо помнить, что во многих местах в лесу сотовая связь недоступна.

При отправлении в лес каждый грибник должен взять с собой необходимые лекарства, включая бинт с йодом, набор спичек в водонепроницаемой упаковке, небольшой запас денег. Одежду для похода в лес выбирайте с наличием ярких элементов. Также очень важно брать с собой в поход запас продуктов питания, необходимый запас питьевой воды, теплые вещи, нож, компас и соответствующую обувь на случай непредвиденных обстоятельств, например, ухудшения погоды и потери ориентиров. Надёжным средством вызова помощи может оказаться взятый с собой свисток.



Если вы заблудились

- Не поддавайтесь панике! Постарайтесь вернуться на то место, где разошлись с товарищами либо начался маршрут. Если не получилось, ищите любую тропинку, просеку или линию электропередач.

- Если вы нашли ориентир - держитесь его и никуда не сворачивайте. И еще, никогда не переходите водоем, будь то ручей, река и тем более болото. Всегда надежнее идти в противоположную от них сторону либо вдоль реки вниз по течению.

- Когда станет очевидным, что придется в лесу заночевать, разожгите костер на каком-нибудь высоком месте, вблизи большого дерева.

И помните, в конце лета в лесу ночью значительно снижается температура окружающей среды, что значительно увеличивает энергозатраты организма на поддержание жизненного тонуса. Силы у пожилого или неопытного человека, прошедшего несколько дней в лесу, могут быть на исходе, в такой ситуации дорог каждый час.

Если ваш родственник не вернулся домой, немедленно сообщите об этом по тел. 112.

Пресс-служба
МОМВД России «Кировский».

График выезда врачей-специалистов ГБУЗ КО «ЦМБ №1» в Спас-Деменский район на июль 2022 г.

Дата выезда	ФИО врача, специальность	Время приема
8.07, 13.07, 15.07, 22.07, 27.07, 29.07	акушер-гинеколог Пронькина И. В.	с 9.00 до 14.00 час.
20.07	отоларинголог Федькина Т. К.	с перерывом 30 минут

Вниманию работодателей!

Министерство труда и социальной защиты Калужской области объявляет о приеме документов для участия в конкурсе на присвоение звания «Социально ответственный работодатель Калужской области» по следующему номинациям:

- за развитие кадрового потенциала в организации;
- за реализацию мероприятий в сфере занятости населения;
- за развитие социального партнерства;
- за сокращение производственного травматизма и профзаболеваемости в организации.

По каждой номинации присуждается три призовых места. Звание «Социально ответственный работодатель Калужской области» присваивается сроком на два года.

В конкурсе могут принимать участие организации всех организационно-правовых форм и форм собственности, индивидуальные предприниматели, осуществляющие свою деятельность на территории Калужской области, не находящиеся в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства, в течение трех лет до объявления конкурса не привлекавшиеся к административной ответственности за несоблюдение невыполненных предписаний органов надзора и контроля за соблюдением трудового законодательства, законодательства о занятости населения за тот же срок.

Для участия в конкурсе необходимо не позднее 30 сентября 2022 года представить в организационный комитет конкурса (248016, г. Калуга, ул. Пролетарская, 111 (Дом Правительства Калужской области), каб. 406) пакет конкурсной документации согласно постановлению Правительства Калужской области от 30.01.2012 № 36 «О реализации Закона Калужской области «О мерах государственной поддержки социально ответственных работодателей» (в ред. постановления Правительства Калужской области от 11.06.2021 № 379).

Информацию о конкурсе можно получить по телефону: (4842) 719-467, 719-418 или на сайте министерства труда и социальной защиты Калужской области: <https://mintrud.admobikaluga.ru/page/reestr-sor/>

Внимание, служба!

Межмуниципальный отдел МВД России «Кировский» приглашает граждан для прохождения службы

Требования: возраст до 35 лет, образование не ниже среднего. Служба в Вооруженных силах Российской Федерации. Гражданство Российской Федерации. Отсутствие судимости.

Условия: прохождение службы, льготы и социальные гарантии в соответствии с ФЗ «О полиции», ФЗ № 247,342. Стабильная и своевременная заработная плата. Увеличение заработной платы в зависимости от выслуги лет, должности, звания.

Оплачиваемый ежегодный отпуск не менее 40 суток, без учета времени проезда к месту проведения отпуска. Увеличение времени отпуска в зависимости от выслуги лет.

Возможность выхода на пенсию после 20 лет службы, с учетом службы в Вооруженных силах РФ. Возможность получения бесплатного высшего образования в учебных заведениях системы МВД, перспектива карьерного роста. Бесплатное медицинское обслуживание, включая членов семьи в МСЧ УМВД России по Калужской области, компенсация за съём жилья.

По вопросам трудоустройства и имеющихся вакансий обращаться по адресу: г. Киров, ул. Пролетарская, д.16. тел. 8(484-56) 5-97-06, 5-97-22, 5-97-28.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем искреннюю благодарность учителям школы №1, И. Н. Илларионову и его работникам, Л.В. Алексеенковой, соседям, оказавшим поддержку в похоронах Азаренковой Екатерины Феодосьевны.

Родные.

Уважаемые налогоплательщики!

В связи с вступлением в силу положений Федерального закона от 27.12.2019 № 476-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон "Об электронной подписи» и статью 1 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» сообщаем:

С 01.07.2021 УДОСТОВЕРЯЮЩИЙ ЦЕНТР ФНС РОССИИ ПРОВОДИТ ПОЛНОМАСШТАБНУЮ ВЫДАЧУ КВАЛИФИЦИРОВАННЫХ ЭЛЕКТРОННЫХ ПОДПИСЕЙ (КСКПЭП).

С 01.01.2022 КСКПЭП юридические лица (лица, имеющие право действовать от имени организации без доверенности), индивидуальные предприниматели и нотариусы смогут получить ТОЛЬКО в Удостоверяющем центре ФНС России.

Представить налоговую отчетность в электронном виде после 01.01.2022 без КСКПЭП, выданного ФНС России руководителю организации (индивидуальному предпринимателю), будет невозможно (отчетность должна быть либо подписана руководителем КСКПЭП ФНС, либо должностным лицом с приложенной доверенностью в электронной форме, подписанной КСКПЭП ФНС руководителя организации (индивидуального предпринимателя)).

КСКПЭП ФНС позволит представлять отчетность в электронном виде, вести электронный документооборот во всех сферах хозяйственной деятельности.

Заблаговременное получение КСКПЭП ФНС позволит вам плавно перейти к ее использованию, отправить отчеты и избежать негативных последствий нарушения сроков представления налоговой отчетности.

Услуга по выдаче КСКПЭП предоставляется ФНС России бесплатно и может оказываться в территориальных органах ФНС России. По вопросам получения КСКПЭП можно обратиться в:

- МРИ ФНС России № 3 по Калужской обл., г. Малоярославец, ул. Калужская, д. 8.
- МРИ ФНС России № 4 по Калужской обл., г. Киров, ул. Пролетарская, д. 9.
- МРИ ФНС России № 6 по Калужской обл., г. Обнинск, ул. Победы, д. 29.
- МРИ ФНС России № 7 по Калужской обл., г. Калуга, пер. Воскресенский, д. 28.
- ИФНС России по Ленинскому округу г. Калуги, г. Калуга, пер. Воскресенский, д. 28.
- ИФНС России по Московскому округу г. Калуги, г. Калуга, пер. Воскресенский, д. 28.

Напоминаем, что КСКПЭП выдается только при личной идентификации в территориальных органах ФНС России генерального директора юридического лица, индивидуального предпринимателя или нотариуса.

Для получения КСКПЭП необходимо представить в УЦ ФНС России USB-носитель ключевой информации (токен), сертифицированный ФСТЭК России или ФСБ России для записи КСКПЭП и следующий пакет документов:

- основной документ, удостоверяющий личность;
- СНИЛС;
- сведения об ИНН руководителя организации (индивидуального предпринимателя);
- сведения об ИНН юридического лица.

Подробнее о КСКПЭП можно узнать на сайте ФНС России: https://www.nalog.gov.ru/rn40/related_activities/ucfns/.

Гуманитарная организация «Красный Крест» продолжает сбор помощи жителям ДНР и ЛНР

Уважаемые спасдеменцы!

Более четырех месяцев мы активно помогаем жителям Донецкой и Луганской республик, отправляя им гуманитарную помощь. Они по-прежнему находятся в трудной ситуации, и крепкое плечо собратьев им необходимо.

Давайте активно продолжим сбор помощи для жителей республик и беженцев из Донбасса.

Обращаемся к членам трудовых коллективов, учреждений, индивидуальным предпринимателям - даже ваше небольшое участие в акции может сделать многое.

Место приема гуманитарной помощи в нашем районе - отдел социальной защиты населения администрации МР (ул. Советская, д. 129).



Поздравляем!

Дорогую
Наталью Анатольевну
САМСОНОВУ
с юбилеем!

60 лет - не просто день рождения,
60 лет - почетный юбилей.
Наталья, так прими же поздравления
В великий этот, очень важный день.
Пусть будет в твоей жизни много счастья,
Родные сердцу люди берегут,
Чтоб ты почаще улыбалась,
В семье чтоб был порядок и уют.
Успехов тебе, радости, здоровья,
Чтоб каждый день был полон волшебства,
Пусть сердце согревается любовью,
А беды все исчезнут навсегда.
Пусть 60 тебе, Наталья,
На эту дату не гляди,
Пусть не берут тебя недуги -
Ты гордо и легко иди.
Мы все любим тебя,
Тебе к лицу твои года.
Люби себя и будь собою,
Ведь ты, как прежде, молода.
Муж, дети, внуки.



Внимание, работа!

ООО «Вера» приглашает на постоянную работу:

- **дорожного рабочего;**
- **машиниста автогрейdera (наличие удостоверения тракториста-машиниста). Обращаться по тел. 8 (48456) 5-21-86, 8-910-593-02-37 или по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Комарова, 40.**

Редакции газеты «Новая жизнь» требуется корреспондент, тел. 2-15-30.

Требуется продавец, тел. 8-920-613-99-31.

АВТОВЫКУП В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ.
Отечественные, иномарки, битые, не на ходу.
Срочно. Дорого. Эвакуатор.



Помощь при подборе авто. Тел. 8-920-873-05-17.

Бригада выполняет строительные работы, тел. 8-930-755-50-98.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки ПР284.

Цена свободная.

Главный редактор **В. Н. ФИТИСОВА.**

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор Е.И. НИКИШКИНА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1200. Заказ Подписано в печать 4.07.2022 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.